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Barem de corectare – clasa a XI a

Subiectul I........................................................................................................................30 puncte

	Nr. item
	a
	b
	c

	1
	A
	A
	A

	2
	A
	F
	F

	3
	F
	F
	A

	4
	F
	A
	A

	5
	A
	F
	A

	6
	A
	F
	A

	7
	F
	F
	F

	8
	F
	A
	A

	9
	A
	F
	F

	10
	A
	F
	F


Subiectul II
30 puncte

A. 
18 puncte

a) raportul molar C3H6 : C4H6 = 0,948
3 p

b) % C3H6 = 42,43;  %C4H6 = 57,57
3 p

c) 0,217 moli C3H6; 0,229 moli C4H6

nBr2 = 0,675 moli

VBr2 = 3,375 L sol. brom
4 p

d) ecuaţiile reacţiilor de oxidare
4 p

1,01 moli C3H6; 1,06 moli C4H6 în 100 g amestec

6,684 moli KMnO4 total

Vs = 13,368 L
4 p
B. 
12 puncte



4 ecuaţii × 3 puncte

Subiectul III
30 p

a)  Scrierea ecuaţiilor celor 5 procese de cracare
4 p

          Calculul numărului de moli de izopentan din fiecare proces:

          9 kmoli C5H12 în fiecare reacţie; 5 kmoli C5H12 netransformaţi
4 p

          Calculul numărului de moli de CH4 rezultaţi: 27 kmoli (604,8 m3)
2 p

b) Calculul numărului de moli de C2H2 rezultaţi : 7,36 kmoli
10 p

c) Calculul numărului de moli de izobutenă: 9 kmoli
1 p

           Scrierea ecuaţiei reacţiei de adiţie a apei la izobutenă
1 p

           Calculul volumului de soluţie 49% necesar: 307,4 L 
4 p

           Exprimarea vitezei medii de reacţie : 
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]moli
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×


1 p

           Exprimarea concentraţiilor molare ale apei în soluţia iniţiala şi finală:

                        CM i = 38,53 moli/L
1 p

                         CM f= 19,22 moli/L
1 p

             Calculul vitezei medii: 
[image: image4.wmf]v

 = 1,93 moli/L· min
1 p

sau 
[image: image5.wmf]v

= 0,032 mol/L· s
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